



Vysvětlení zadávací dokumentace 4

Název veřejné zakázky: **Osobní automobily**
Zadavatel: Krajská správa a údržba silnic Vysočiny, příspěvková organizace
Sídlo: Kosovská 1122/16, 586 01 Jihlava
IČO: 00090450

Zadavatel v souladu s ustanovením § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále zákon) poskytuje **vysvětlení a změnu zadávací dokumentace**.

1) Dotaz ze dne 12. 8. 2025:

Dobrý den,
rád bych vznesl dotaz k velikosti infotainmentu u Vašeho výběrového řízení osobních automobilů, v zadání uvádíte velikost 12,9", nicméně naše značka nabízí 12,3", jelikož je rozdělena na segmenty. V případě, že by se počítal celý displej až k panelu přístrojového štítu tak jsme na velikosti 24", byla by tato varianta akceptovatelná?
Předem děkuji za Vaši odpověď.

Odpověď:

Zadavatel požaduje jedno segmentový infotainment o velikosti min. 12,9", a to z důvodu dobré čitelnosti zvláště při zapnuté navigaci a přehlednému uspořádání grafiky.

2) Dotaz ze dne 12. 8. 2025:

Dobrý den,
V návrzích kupních smluv (přílohy O1, O2, O3) jsou, dle mého, chybně uvedeny přílohy technických parametrů a specifikace, resp. ve všech je uvedeno: podle technických parametrů a specifikace uvedené v příloze A2 této smlouvy (dále jen zboží).
Budete provádět změny v návrzích kupních smluv?

Odpověď:

Zadavatel neuvedl chybně čísla příloh kupních smluv, budou vždy označena pouze jako A1 a A2 pro každou část veřejné zakázky. Opravil však text v závěru Článku 13 smluv O1 a O3:

Nedílnou součástí Smlouvy jsou následující přílohy:

- *příloha A1 Údaje, které jsou součástí ujednání a nebudou zveřejněny v Registru smluv*
- *příloha A2 Technické parametry a specifikace,*

v souladu s označením samotných příloh smluv a textu v bodě 2.1. smlouvy. Změny jsou označeny zeleně.

Na základě výše uvedené změny zadavatel zveřejňuje upravené smlouvy O1 a O3 a žádá účastníky, aby k podání nabídky použili tyto soubory:

- O1 Návrh kupní smlouvy pro část 1_VERZE 13.8.2025
- O3 Návrh kupní smlouvy pro část 3_VERZE 13.8.2025

Termín pro podání nabídek se nemění a zůstává do 10. 9. 2025 do 10:00 hodin.

V Jihlavě dne: viz podpis

Martina Plesingerová, DiS.
referent oddělení veřejných zakázek